



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту дорожно-транспортного происшествия в Свердловском районе краевого центра, в результате которого погиб сотрудник полиции, преследовавший нарушителя ПДД, возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека), по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 31 мая 2016 года на улице Куйбышева города Перми, в результате которого погиб сотрудник полиции.

По данным следствия, около 4 часов утра 31 мая 2016 года в Свердловском районе краевого центра наряд полка ДПС ГИБДД УМВД России по городу Перми на служебном автомобиле преследовал неустановленный автомобиль, водитель которого нарушил правила дорожного движения и пытался скрыться, подвергая опасности жизнь и здоровье других участников дорожного движения. В ходе преследования, двигаясь по улице Куйбышева, сотрудники полиции врезались в дерево. В результате водитель служебного автомобиля, – 28-летний сотрудник полка ДПС ГИБДД УМВД России по городу Перми, погиб на месте. Его 38-летний коллега получил травмы различной степени тяжести, с которыми был госпитализирован в больницу. Сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователями и экспертами проведен осмотр места происшествия. По поручению следователя сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание владельца и водителя автомобиля, который преследовали сотрудники ДПС. Решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1043295>